



云上禹州客户端

我市召开疫情防控工作调度会

黄河陈涛宋占华闫冠瑜等出席

日前,我市召开疫情防控工作调度会。市委书记黄河强调,要绷紧疫情防控这根弦,织密织牢外防输入防线,为经济社会发展创造良好环境。市长陈涛传达省委、许昌市委主要领导关于疫情防控工作批示指示;市委常委、组织部部长许进宏宣读《关于充分运用万人助企联乡帮村机制进一步做好当前疫情防控工作的紧急通知》;市委常委、宣传部部长、副市长赵娟通报疫情防控工

作进展情况。市领导宋占华、闫冠瑜、田会卿、曹晓光、田占营、岳洋、李明根等参加会议。

黄河指出,要清醒认识疫情严峻形势,时刻绷紧疫情防控之弦。当前,全国疫情呈现多点散发、局部暴发态势,省内多地受到波及,形势异常严峻复杂。各级各部门要把疫情防控工作摆在重中之重位置,始终保持高度重视、高度警醒,统筹疫情防控和经济社会发展,坚决守住不发生规模性疫情的底线。

黄河强调,要严格落实疫情防控措施,坚决守牢外防输入防线。发挥基层网格作用,深入开展“无疫”小区创建活动,坚决守牢基层防线。统筹协调公安、卫生、交通、属地等,结合工作实际优化工作流程,做到“逢车必检、逢人必查”,

盯牢看死卡口防线。快速筛查红黄码人员,精准排查危险因素,用好用准数字防线。要管控好重点场所、重点人群和聚集性活动,宾馆、超市等场所严格落实测温、扫码等措施,教育系统加强对师生的管理,重点人群做到“人数清、人头清、位置清、管控情况清”。

黄河要求,要层层压实疫情防控责任,充分发挥联乡帮村作用。县级干部既要做好疫情防控分管工作,又要加强对分包乡镇的督导指导。科级干部要在保证工作正常运转的情况下,力量下沉到分包企业、联系村,深入一线开展工作。要在防疫一线考察干部,识别干部,层层压实责任,对履职不力、作风不实造成严重后果的,要严肃追究问责。

(闫佳)

全省第四期“三个一批”项目建设活动禹州市天道新能源材料有限公司锂电池负极材料产业基地项目开工仪式举行

王宏伟宣布开工令 黄河致辞 陈涛主持 赵书欣等出席

4月6日,全省第四期“三个一批”项目建设活动禹州市天道新能源材料有限公司锂电池负极材料产业基地项目开工仪式举行。许昌市人大常委会副主任王宏伟宣布项目开工令。我市市委书记黄河致辞,市长陈涛主持。平煤神马集团有限责任公司副总经理、河南易成新能源股份有限公司董事长王安乐,我市领导赵书欣、田会卿、曹晓光等出席。

开工仪式上,市委书记黄河代表禹州市委、市政府向项目开工表示祝贺。他指出,今年以来,面对新冠肺炎疫情的严重冲击,禹州市委、市政府牢固树立“项目为王”的理念,把重大项目建设作为经济工作主战场,聚焦“新材料、装备制造、医药健康”三大主导产业谋划实施重点项目,一季度顺利完成序时进度,不仅抢回了因疫情影响的时间,更为建设“工业强市、文明新城”提供了强力支撑。禹州市天道新能源材料有限公司锂电池负极材料产业基地项目积极探索新型合作模式,在带动禹州“煤+电”传统产业链向“煤+电+负极材料+锂电池”高科技产业链战略性转变的同时,必将成为禹州市高质量发展及新旧动能转换升级的示范工程,推动禹州百亿级大型企业和战略性新兴产业实现历史性突破。各级各部门尤其是项目责任单位要按照“立足干早、争分夺秒,聚焦于干、深入具体,着眼于统、整体推进,落脚于干、躬身入局”的要求,以“万人助企联乡帮村”和“能力作风建设年”活动为抓手,加强统筹协调,优化营商环境,聚焦企业发展,做好精准服务。各项目建设单位要抢抓当前项目建设的



省第四期“三个一批”项目建设活动天道新能源材料有限公司锂电池负极材料产业基地项目开工仪式

图为开工仪式现场。 摄影:刘依美

黄金期,把好疫情防控、安全生产、污染防治三大关口,大干二季度、冲刺半年红,抢时间、争主动、赶进度,力争项目早建成、早达产、早见效。

河南易成新能源股份有限公司负责人介绍了项目有关情况。

据了解,本次集中开工的重点项目

总投资105.1亿元,年度计划投资38.3亿元。主要包括总投资60亿元的天道新能源材料有限公司锂电池负极材料产业基地、总投资20亿元的钧昌建材绿色矿山产业园、总投资5亿元的河南飞昂高铁轨道装备等15个项目。禹州市天道新能源材料有限公司锂电池负

极材料产业基地项目一期生产规模为年产3万吨锂离子电池负极材料,达产后可实现年销售收入16亿元、年利税约5亿元,后期续建总产能规划为年产20万吨锂离子电池负极材料,全部达产可实现约100亿元的销售收入。(闫佳)

我市召开经济运行暨重点项目建设调度会议

陈涛出席并讲话

日前,全市经济运行暨重点项目建设调度会议召开,分析研判全市经济形势,研究部署当前经济运行重点工作。市长陈涛出席会议并讲话,强调要坚定信心、突出重点,统筹好疫情防控和经济社会发展,狠抓工作落地落实,努力把疫情耽误的时间尽快抢回来,把疫情造成的损失尽快夺回来。市委常委、常务副市长田会卿主持会议。

会上,市发改委、统计局、科工局、商务局等经济主管部门和各乡镇(街道)分别汇报了年一季度经济运行有关情况。陈涛指出,今年以来,我市在有效应对疫情的基础上,快速推动企业复工复产,有序恢复生产生活秩序,经济运行总体呈现趋稳回暖态势,但疫情滞后影

响尚未完全消除。陈涛强调,要从严从紧抓好疫情防控,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,落实落细各项防控措施,织密筑牢基层、卡口、数字三道防线,确保我市市长周期内不发生规模性疫情。

陈涛要求,要精准施策抓好分析调度,坚持以周保月、以月保季,以季保年,紧盯重点行业、重点企业和重点指标,加强监测预警、分析研究和运行调度,确保经济运行在合理区间。要持续加大工作力度,狠抓重点税源和非税收入征管,防止跑冒滴漏,确保应收尽收。要牢固树立“项目为王”意识,压茬推进“三个一批”,全面提升重点项目的开工

率、投产率、达产率。要深入开展“万人助企”活动,积极帮助企业纾难解困,加快企业复工复产,抓好在库企业监测服务,引导和推动符合条件的企业及时入

陈涛强调,要不误农时抓好农业生产,密切关注天气变化和病虫害情况,组织专业技术人员,科学指导群众做好病虫害防治,确保夏粮丰产丰收。要更好统筹发展和安全,认真贯彻落实安全生产15条重要举措,紧盯煤矿、非煤矿山、森林防火、消防等重点领域,扎实开展安全生产大排查,采取有力措施清除各类安全隐患,确保人民群众生命财产安全。

(耿志远)

陈涛调研我市疫情防控工作

4月2日,市长陈涛先后到鸣山镇、磨街乡、神垕镇等地,调研我市疫情防控工作。

在村级交通卡点,陈涛强调,各级各部门要充分认清当前疫情防控形势的严峻性,决不能麻痹大意、掉以轻心。卡点工作人员要始终保持高度警惕,严格落实过往车辆、人员“两码一证”查验等措施,做到不漏一车、不落一人;要合理设置交通卡点,完善登记方式、内容,确保信息录入精准详实、可追溯;要正确引导群众,充分发挥村民自治作用,构筑严密防线,充分利用村级大喇叭等基层宣传媒介,反复宣传防疫政策,知

识;要合理配备卡点人员力量,科学设置值班值守人员,保障好生活、防护物资供应,以最严密的措施做好卡点防控工作,牢牢守住“外防输入”关口。

在光大瓷业、和源养生瓷等企业,陈涛认真检查了工作人员佩戴口罩、出入登记和车辆消杀等疫情防控措施落实情况。陈涛强调,钧陶瓷企业物流交易量大,要坚持“人物同防”,严格落实工厂内员工行程风险排查、分餐制等日常疫情防控措施,做好外来货车“点对点”接送、进厂消杀等工作,严格闭环管理,织牢织密疫情防控网,切实提升防控能力。

4月4日,市长陈涛在市疫情防控指挥部专题听取疫情防控工作情况汇报,重点对中高风险及关联地区来禹返禹人员、赋“红黄码”人员和3月10日以来上海来(返)禹人员及其共同生活人员管控和核酸检测情况进行认真研判分析。随后,他又到市高速北站、无梁新郑交界卡点和无梁镇、浅井镇等地进行实地调研。

陈涛强调,市交通卡点要从严从细落实各项防控要求,在做好来返禹车辆人员的排查、劝返基础上,进一步规范来禹货车的“点对点”接送和消杀工作。(下转三版)

市领导调研疫情防控卡点工作

黄河陈涛宋占华等参加

4月5日晚,市委书记黄河、市长陈涛先后到禹州北高速收费站、苌庄收费站调研指导疫情防控卡点值守工作。市领导宋占华、刘璐、曹晓光参加调研。

每到一处,黄河、陈涛都详细了解卡点设置、人员配备、查验登记、执勤值班等情况。

黄河强调,来(返)禹卡点是全市“外防输入”的第一道防线,必须保持高度警醒,全力严防死守,起到关口作用。要盯紧盯牢来(返)禹人员车辆,认真做好人员车辆排查、登记工作,对省外来禹车辆第一时间进行消杀,卡点工作人

员做好个人防护。要严格落实“四查一戴”、核酸检测等规定要求,把标准把严、把关口把牢。要强化部门与卡点的协调联动,确保措施执行严、信息传递快、人员力量足。要强化政策宣传,采取村广播、发布通告等多种形式,加大宣传力度,引导广大群众非必要不出村、非必要不入市。

陈涛指出,清明节期间,全市各相关部门更要绷紧思想之弦,强化防范意识,守好主阵地,把牢卡口关,全力做好疫情防控各项工作,织牢“外防输入”的严密防线。(张玲君 张晓东)

全市安委会、减灾委和消安委第一次全体(扩大)会议召开

陈涛出席并讲话

4月3日,全市安委会、减灾委和消安委第一次全体(扩大)会议召开。市长陈涛出席并讲话,强调要坚持人民至上、生命至上,统筹发展和安全,抓细抓实安全生产工作,坚决遏制重特大事故发生。市领导田会卿、田占营、孟占义、叶丰、张永杰等参加会议。

会议传达了习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神和李克强总理批示要求及全国安全生产电视电话会议精神,总结2021年度全市安全生产、防灾减灾及消防工作,对2022年度安全生产工作安排部署。

会议指出,去年以来,安全生产形势总体稳定,为全市发展大局做出了重要贡献,但也存在一些困难和问题。要坚持人民至上、生命至上,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示,深刻认识到做好安全生产工作的极端重要性,认真贯彻落实安全生产15条重要举措,坚决遏制重特大事故发生,全力保障人民群众生命财产安全。

会议强调,要坚持预防为主,标本

兼治,深入开展安全生产专项整治三年行动,守牢安全发展的每一道防线。要狠抓源头管控,切实做好风险防控和隐患排查治理。要狠抓专项整治,聚焦煤矿、非煤矿山、消防安全、防汛、森林防火等重点领域、重点工作,落实落细各项整治措施,切实防范各类事故发生。要狠抓安全监管,依法执法、严格执法,严厉打击各类违法违规生产经营行为。要狠抓应急管理,强化指挥调度,完善应急预案,提升应急响应能力,足额储备应急救援物资,抓好应急队伍建设,严格落实值班值守各项制度,全面提升应急处置能力和水平。

会议要求,各级各部门要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,严格落实“三管三必须”,各司其职,各负其责,从实从细抓好负责辖区、行业、领域内的安全生产工作,切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,为全市经济社会高质量发展提供坚实保障。

(耿志远)



同时,该中心工作人员向广大苗木供应商及相关工作人员宣传普及苗木检疫和病虫害防治知识,着力增强其做好种苗病虫害防治工作的责任意识,有效遏制林业有害生物病虫害发生、传播和蔓延,确保全市林业种苗安全。

因为工作人员正在对苗木进行检疫。

摄影报道:李贯锋 周彩会

常态化疫情防控要做到不聚集、不聚会、不聚餐